
 
Conseil de Quartier CROIX ROUSSE EST et RHONE 

Compte-rendu de réunion du bureau sur le fonctionnement du CDQ – 

04/12/2012 
 

Participants  
- Brigitte Alban 
- Yves Botton 
- Fernand Chambon 
- Nicole Dubois-Chabert 
- Richard Dumon (rédacteur) 
- Mireille Girard 
- Guy Moret 
- Jean-Pierre Quenard 
- Elisabeth Sauvageon 
- Jean Truc (référent) 

 

Excusés 
- René Clocher 
- Patricia Jezegou 
- Philibert Varenne 

 

Décisions 

Mise en place d’une commission Urbanisme et PLU-H 

Participants 
- René Clocher (représente les CIL) 
- Richard Dumon 
- Elisabeth Sauvageon 
- Nicole Dubois Chabert 
- Christiane (à vérifier) ? 

 
Mandat 
Ce groupe de travail appartient au CQ Est. Il a pour objectifs de travailler sur cette problématique, de 
participer aux réunions de concertation ainsi qu’aux réunions inter-quartiers sur ce thème (une 
réunion est d’ailleurs prévue le 13/12 sur le fonctionnement de la concertation locale PLU-H). 
Il devra également en reporter l’avancement lors des réunions des conseils de quartier. 



Thématique pollution, environnement 

Il ne d’agit pas d’une commission, mais pour l’instant de définir qui du CdQ Est participera aux 
réunions inter-quartiers sur ce thème.  
Participants 

- Brigitte Alban 
- Richard Dumon 

Les travaux devraient démarrer à partir de février 

Forum des associations 

Objectifs : préparation de la réunion de septembre 
Réunion prévue le 20/12/2012 à 18h30 en mairie 
Pas de participants pour le moment. 
 Demande à faire par mail 

 
Mode de fonctionnement 
Différents types de circulation de l’information. Les Informations verticales (président <-> bureau) à 
diffuser le plus rapidement possible. L’information horizontale : Au sein du conseil de quartier 

Principes de fonctionnement 

- Chaque commission fait une présentation et un résumé aux réunions des conseils de 
quartier, et le résumé est joint au compte-rendu. Un statut de chaque commission est fait à 
chaque réunion mensuelle 

- L’ordre du jour de la prochaine réunion est défini à la fin de chaque conseils de quartier 
- Un mail de rappel est envoyé 2 semaines à l’avance 
- L’ordre du jour de chaque réunion doit être envoyé 3 jours avant la réunion 
- Le compte-rendu est envoyé sous 8 jours 
- Utilisation des forums : il faut éviter de multiplier la diffusion de l’information. Ainsi, les 

messages concernant les conseil de quartier ne sont diffusés que sur celui-ci. Ceux traitant 
d’un sujet plus large sont envoyés à expression croix-rousse, sans mettre en copie le CdQ. 
Libre à chacun de s’inscrire aux forums qui l’intéressent. 

Autres remarques 

- Un tableau d’affichage est présent en mairie permettant d’afficher des informations 
concernant les conseils de quartier. 

- Une demande sera à faire à la mairie afin d’avoir une information publiée dans Lyon Citoyen 
(jour et heure de chaque réunion à minima). 

- La mairie va classer par écrit tous les documents de tous les conseils de quartier. Les 
documents concernant l’année courante seront sur le site internet . Enfin une clé USB sera 
distribuée aux CDQ avec intégralité des documents. 

- Proposition de créer une liste des questions et décisions (Richard fait une proposition) 
- Y. Botton a réunion avec la mairie pour comprendre le fonctionnement des listes de 

diffusion. 

Proposition d’ordre du jour pour le prochain CDQ 

18/12 

- Retour sur la réunion CDL4 
- Retours sur la réunion inter conseil de quartiers 
- Retours sur la réunion inter conseil de quartiers PLU 
- Retour sur cette réunion 
- Retour PLU – H 

Moment festif 


